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 Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Vážená paní,  
 
Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 12. srpna 2024 
prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí informací: 
„1) Kolik případů ročně za posledních deset let zahrnovalo využití kriminalistické entomologie? Lze v tomto 
kontextu případně poskytnout rozlišení mezi trestnými činy proti životu a zdraví a trestnými činy proti rodině a 
dětem a případně uvést, jakých konkrétních trestných činů se dané případy týkaly? 
2) Byla kriminalistická entomologie využita k: 
      a. určení doby kolonizace mrtvého těla hmyzem, 
      b. určení doby kolonizace živého těla hmyzem, 
      c. prokázání nebo vyloučení manipulace s mrtvým tělem, 
      d. stanovení DNA profilu oběti, 
      e. identifikaci traumat na tělech oběti či 
      f. detekci přítomnosti chemických látek v těle oběti 
  v některém z případů projednávaných u tohoto soudu za posledních 10 let? Pokud ano, byly tyto důkazy využity 
při soudním řízení? 
3) Kolik znaleckých posudků z oblasti kriminalistické entomologie bylo předloženo soudu za posledních deset let? 
Pokud by se některá z uvedených otázek týkala postupů nebo informací, které není možné zveřejnit či by jejich 
poskytnutí bylo spojeno s nadměrnou prací, prosím alespoň o obecnou odpověď bez detailních příkladů a informací.“ 
 
Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu ani dle jednotlivých paragrafů zákona. Z informačního systému 
nelze provést jednoduché vyhledávání spisů, které požadované informace obsahují. 
 
Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých 
Budějovicích požadované informace vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet 
a fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „entomologie“, „kolonizace“ atp. Pro úplnost povinný 
subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen k vyhledávání informací, 
a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako 
standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované informace se 100% 
přesností.  
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Shodu s prvopisem potvrzuje Věra Křesinová. 

 
Provedenou lustrací byla nalezena 3 soudní řízení, která by odpovídala Vámi zadaným kritériím:  

v roce 2016 1 řízení proti životu a zdraví trestný čin vraždy 
v roce 2019 1 řízení proti životu a zdraví trestný čin vraždy 
v roce 2022 1 řízení proti životu a zdraví trestný čin vraždy 

 
Ad 2) 
Kriminalistická entomologie byla ve 2 případech využita k určení doby kolonizace mrtvého těla 
hmyzem a v jednom případě byla využita k prokázání nebo vyloučení manipulace s mrtvým tělem. 
Tyto důkazy byly využity při soudním řízení. 
  
Ad 3) 
Není statisticky sledováno. 
 
 
Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


